Półmaska filtrująca FS-33 V F FFP3 R D
Kategoria: Półmaski filtrujące

Klasa: P3

NDS: 30 x NDS

Norma: EN 149:2001+A1:2009

Certyfikat: wydany przez CIOP PIB zgodny z UE 2016/425

Półmaska filtrująca FS 33 V F FFP3 R została nagrodzona ZŁOTYM MEDALEM MTP w trakcie targów SAWO 2014, docenili ją także zwiedzający i internauci. Dzięki ich głosom produkt otrzymał Złoty Medal 2014 w wyborze konsumentów.

Półmaska filtrująca FS 33 V F FFP3 R została nagrodzona ZŁOTYM MEDALEM targów BHP-BUD'2017 w Bydgoszczy

Bezzaciskowe półmaski serii SIMPLA to najnowsze produkty w ofercie Filter Service. Wyróżniają się wysoką skutecznością filtracji, unikalnym komfortem pracy, niską wagą oraz wyjątkowo korzystną ceną.

Zastosowanie:
Ochrona dróg oddechowych przed dużym stężeniem pyłów respirabilnych, należy stosować przy spawaniu i lutowaniu, chroni przed pyłami zawierającymi beryl, antymon, arsen, kadm, kobalt, nikiel, rad, strychninę, cząstki radioaktywne.

Półmaska FS 33 V F FFP3 R D jest sprzętem wielorazowgo użytku.

Dodatkowe zalety:
Dzięki nowatorskiej konstrukcji półmasek serii SIMPLA zacisk nosowy stał się zbędny. Wyeliminowaliśmy czasochłonne dopasowanie zacisku nosowego do twarzy oraz zminimalizowaliśmy efekt parujących okularów. Półmaski serii SIMPLA pozbawione są metalowych elementów. Zamontowany zawór wydechowy sprawia, że opory oddychania są bardzo niskie.

Półmaska wyposażona jest w dodatkowe dwa filtry zwiększające powierzchnię filtracji i zapewniające świeższe, chłodniejsze powietrze pod czaszą.

Zastosowana w półmasce FS 33 V F FFP3 R D uszczelka pozwala na utrzymanie higieny produktu przy stosowaniu półmaski przez kilka dni.

Służy:
Do ochrony dróg oddechowych użytkownika przed szkodliwym oddziaływaniem zanieczyszczeń powietrza występujących w postaci cząstek stałych i/lub ciekłych tworzących aerozole (pyły, dymy, mgły) do 30 x NDS.

Skład:
Czasza półmaski:
- Igłowana włóknina poliestrowa
- Włóknina polipropylenowa typu melt blown
- Włóknina osłonowa
- Dwa filtry boczne 
Elementy dodatkowe:
- Zawór wydechowy
- Dwa filtry obniżające opory przepływu powietrza
- Dwa zawory zwrotne zamontowane w filtrach
- Uszczelka z pianki polietylenowej w obrębie czaszy półmaski
- Czteropunktowa regulacja taśm nagłowia
- Taśma nagłowia 
