Półmaska filtrująca FX 2026V FFP2 R D
Kategoria: FX 2000

Klasa: P2

NDS: 10 x NDS

Norma: EN 149:2001 + A1:2009

Certyfikat: Wydany przez CIOP PIB zgodny z UE 2016/425

Półmaska FX 2026 V FFP2 R D(wielokrotnego stosowania) stworzona została z myślą o szczególnie wymagających klientach. Wykonana została z nowoczesnych materiałów pozwalających na obniżenie oporów przepływu powietrza (wysoki komfort pracy) przy zachowaniu wysokiej skuteczności filtracji (odpowiedni poziom ochrony). Wyposażona jest w uszczelkę na całym obwodzie przylegania czaszy do twarzy, która pozwala na dobre doszczelnienie półmaski i prosty sposób konserwacji. Po użyciu należy odpowiednim środkiem dezynfekującym przeczyścić uszczelkę. Dzięki temu jedną półmaskę można stosować kilkakrotnie. 

Półmaska FX 2026 V FFP2 RD została wyróżniona MEDALEM TARGÓW KIELCE 
podczas X Targów Aluminium & Nonfermet 
Zastosowanie:
Średnio toksyczne cząstki stałe, pyły azbestu, miedzi, baru, tytanu, wanadu, chromu, manganu, pyły drewna, pył węglowy zawierający wolną krzemionkę powyżej 10%, przemysł górniczy, chemiczny, hutniczy (wersja z zaworem wydechowym).

Dodatkowe zalety:
Zastosowany zawór wydechowy pozwala na swobodniejsze pozbycie się nadmiaru pary wodnej i dwutlenku węgla spod czaszy półmaski poprawiając w ten sposób komfort pracy użytkownika oraz przedłużając jej żywotność.
Dzięki hipoalergicznej uszczelce na całym obwodzie przylegania półmaski do twarzy poprawia się jej skuteczność. Istnieje także możliwość czyszczenia tego elementu.
Płynna regulacja taśm nagłowia ułatwia dopasowanie półmaski do twarzy.
Niskie opory przepływu powietrza to wysoki komfort pracy dla użytkownika.

Służy:
Do ochrony dróg oddechowych użytkownika przed szkodliwym oddziaływaniem zanieczyszczeń powietrza występujących w postaci cząstek stałych i/lub ciekłych tworzących aerozole (pyły, dymy, mgły) do 10 x NDS.

Skład:
Czasza półmaski oraz filtry:
- Igłowana włóknina poliestrowa
- Włóknina polipropylenowa typu melt blown
- Włóknina osłonowa
Elementy dodatkowe:
- Zawór wydechowy
- Zacisk nosowy dla doszczelnienia półmaski w obrębie nosa
- Uszczelka z pianki polietylenowej w obrębie czaszy półmaski
- Czteropunktowa regulacja taśm nagłowia
- Taśma nagłowia

