Półmaska filtrująca FS 74 V FFP2 NR D
Kategoria: Millenium (seria 70)

Klasa: P2

NDS: 10 x NDS

Norma: EN 149:2001 + A1:2009

Certyfikat: wydany przez CIOP PIB zgodny z UE 2016/425

Zastosowanie:
Średnio toksyczne cząstki stałe, pyły azbestu, miedzi, baru, tytanu, wanadu, chromu, manganu, pyły drewna, pył węglowy zawierający wolną krzemionkę powyżej 10%, przemysł górniczy, chemiczny, hutniczy, stoczniowy. Zawór wydechowy znacznie ułatwia oddychanie. Przy tej klasie półmaski skuteczność filtracji jest pow. 94% i nieco wzrastają opory oddychania, dlatego zalecana jest z zaworem.

Dodatkowe zalety:
Kompaktowy, anatomiczny kształt, przyjemny w dotyku i delikatny materiał. Zastosowanie nowoczesnych włóknin z efektem tryboelektrycznym pozwoliło uzyskać niespotykanie niskie opory oddychania. Półmaska pokryta jest specjalną warstwą włókniny osłonowej, przez co wydłuża się jej żywotność. Dzięki umieszczeniu zaworu na boku półmaski można w przerwie wykonywanych prac złożyć i schować ją do kieszeni nie uszkadzając jej.

Służy:
Do ochrony dróg oddechowych użytkownika przed szkodliwym oddziaływaniem zanieczyszczeń powietrza występujących w postaci cząstek stałych i/lub ciekłych tworzących aerozole (pyły, dymy, mgły) do 10 x NDS.

Skład:
Czasza półmaski:
- Włóknina osłonowa

- Elektretowa włóknina igłowana
- Włóknina polipropylenowa typu melt blown
- Włóknina osłonowa
Elementy dodatkowe:
- Zawór wydechowy
- Zacisk nosowy dla doszczelnienia półmaski w obrębie nosa
- Uszczelka nosowa z pianki polietylenowej
- Zapinki taśm nagłowia do regulacji długości taśm nagłowia
- Taśma nagłowia

